«Уличный красава!»
[bookmark: _GoBack]         02 ноября 2018г. на Центральном стадионе села Тарбагатай прошли соревнования Всероссийской акции по мини-футболу 5х5 «Уличный красава». В районном турнире данной акции приняли участие дворовые команды школьного возраста. Соревнования проводились по двум подгруппам по круговой системе младшей группы 14-15 лет в которой приняли участие игроки семи команд. Параллельно на второй площадке состязались игроки старшей группы 16-17 лет, также соревновались по круговой системе из трёх команд. По итогам всех встреч в младшей группе: В упорной борьбе в серии пенальти Победителем стала команда из села Десятниково, 2 место – команда «Легионеры» села Тарбагатай, 3 место – завоевала дружная команда «Амкар» из села Тарбагатай. В старшей группе: Несомненным Победителем стала команда «Сибирь» которая остаётся непобежденной уже много лет, 2 место – у команды гостей из Верхнего Жирима, 3 место – команда «Гиревики» из села Тарбагатай. Призёры соревнований награждались денежными призами, красивыми памятными вымпелами, дипломами по тематике. А команды «Победитель» ещё и переходящим Кубком Всероссийской акции, которая будет проходить уже традиционно на Центральном стадионе села Тарбагатай. Также оргкомитет учредил номинации: Младшая группа: «Лучший вратарь» из команды Десятниково стал Назаров Иван, «Лучший нападающий» из команды «Легионеры» с. Тарбагатай стал Алексеев Дмитрий. Старшая группа: «Лучший вратарь» из команды  (Верхний-Жирим) Котляревский Никита, «Лучший нападающий» из команды «Сибирь» (Тарбагатай) Сучков Максим. Все они также награждались памятными вымпелами и денежным призом.
«Уличный красава» - это возможность для детей проявить себя, проверить свои спортивные возможности и получить массу приятных впечатлений, завести новых друзей.
Оргкомитет выражает огромную благодарность всем Победителям и участникам, команд за красивую и зрелищную игру, желаем спортсменам здоровья и новых спортивных достижений!
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