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         25-26 декабря 2018 года в ДЮСШ и БКТиС прошли традиционные спортивные соревнования среди занимающихся МБУ ДО «ДЮСШ» на призы «Нового года!»
Вся программа соревнований состояла из шести видов спорта (баскетбол, лёгкой атлетика, гиревой спорт, футбол, волейбол, лыжные гонки). Судьи по видам спорта провели инструктаж по технике безопасности и правилам соревнований.
В спортивном зале БКТиС прошло первенство ДЮСШ по лёгкой атлетике: В возрастной группе 2001-2003 год рождения на дистанции 600 метров среди юношей  – Победителем стал Курдюков Руслан (тренер: Чебунин А.С.), второе место – Соколов Данил (тренер: Чебунин А.С.), третье место – Парпаев Влад (тренер: Михалёв К.А.). (Дистанция 200 м) Победитель – Курдюков Руслан (тренер: Чебунин А.С.), второе место – Соколов Данил (тренер: Чебунин А.С.), третье место – Александров Максим (тренер: Михалёв К.А.). Возрастная группа: 2006-2007 год рождения (дистанция 200 м) Победитель – Щербаков Артём (тренер: Калашников С.Л.), второе место – Калашников Виталий (тренер: Калашников С.Л.), третье место – Минда Кирилл (тренер: Михалёв К.А.). (Дистанция 600 м) 1 место – Русин Влад (тренер: Чебунин А.С.), 2 место – Дульский Иван (тренер: Калашников С.Л.), 3 место – Наталин Иван (тренер: Матвеев К.С.). Возрастная группа: 2004-2005 год рождения: 
1 место – Матвеев Андрей (тренер: Матвеев К.С.), 2 место – Русин Роман (тренер: Чебунин А.С.), 3 место – Алексеев Дмитрий (тренер: Чебунин А.С.). (Дистанция 600 м) 1 место – Русин Роман (тренер: Чебунин А.С.), 2 место – Назаров Иван (тренер: Калашников С.Л.), третье место – Черных Иван (тренер: Слепнёва И.П.),. 2008 год рождения и младше: (Дистанция 200 м) 1 место – Назаров Слава (тренер: Калашников С.Л.),, 2 место – Тюткин Рустам (тренер: Слепнёва И.П.) , 3 место – Калашников Дима (тренер: Калашников С.Л.). Среди девушек возрастная группа (2001-2003 год рождения), дистанция 200 метров: 1 место – Чистякова Даша (тренер: Думнов А.Д.), 2 место – Павлова Диана (тренер: Михалёв К.А.) . 2004-2005 год рождения: 1 место – Русина Олеся (тренер: Чебунин А.С.), 2 место - Трифонова Лера (тренер: Слепнёва И.П.) , 3 место – Иванова Лиза (тренер: Михалёв К.А.). Возрастная группа: 2006-2007 год рождения (Дистанция 200 м), 1 место – Морданова Настя (тренер: Михалёв К.А.), 2 место – Чебунина Маша (тренер: Чебунин А.С.), 3 место – Молчевская Катя (тренер: Слепнёва И.П.). Возрастная группа: 2008 год рождения и младше (дистанция 200 м), 1 место – Чебунина Саша (тренер: Чебунин А.С.), 2 место – Сенина Настя (тренер: Слепнёва И.П.), 3 место – Русина Даша (тренер: Слепнёва И.П.).
Тройной прыжок с места среди юношей 2001-2003 года рождения: 1 место – Федотов Иван (тренер: Чебунин А.С.), 2 место – Александров Максим (тренер: Михалёв К.А.), 3 место – Парпаев Влад (тренер: Михалёв К.А.). 2004-2005 год рождения: 1 место – Матвеев Андрей (тренер: Матвеев К.С.), 2 место – Вишняков Влад (тренер: Чебунин А.С.), 3 место – Черных Иван (тренер: Калашников С.Л.). 2006-2007 год рождения: 1 место – Минда Кирилл (тренер: Михалёв К.А.), 2 место – Дульский Иван (тренер: Калашников С.Л.), 3 место – Болонев Дима (тренер: Матвеев К.С.). 2008 год рождения и младше: 1 место – Тюткин Рустам (тренер: Слепнёва И.П.), 2 место – Назаров Влад (тренер: Чебунин А.С.), 3 место – Калашников Дима (тренер: Калашников С.Л.). Среди девушек: 2001-2003 год рождения, 1 место – Чистякова Даша (тренер: Думнов А.Д.), 2 место – Павлова Диана (тренер: Михалёв К.А.). 2004-2005 год рождения: 1 место – Русина Олеся (тренер: Чебунин А.С.), 2 место – Иванова Лиза (тренер: Михалёв К.А.), 3 место – Феоктистова Катя (тренер: Матвеев К.С.). 2006-2007 год рождения: 1 место – Трифонова Лера (тренер: Слепнёва И.П.), 2 место – Козлова Елена (тренер: Чебунин А.С.), 3 место – Алексеева Катя (тренер: Матвеев К.С.). 2008 год рождения: 1 место – Чебунина Саша (тренер: Чебунин А.С.), 2 место – Сенина Настя (тренер: Слепнёва И.П.), 3 место – Торгашина Лиза (тренер: Чебунин А.С.).   
В этот же день одновременно в спортивном зале ДЮСШ проходило первенство по баскетболу среди женских команд: 1 место – заняла команда учащайся ДЮСШ (Селенга), 2 место – учащайся ДЮСШ (Верхний-Жирим), 3 место – учащайся ДЮСШ (Тарбагатай). Среди мужских команд: 1 место – команда учащайся ДЮСШ (Тарбагатай, тренер: Кононенко И.В.), 2 место – команда учащайся ДЮСШ (Верхний-Жирим, тренер: Чернояров П.П.).
Первенство ДЮСШ по гиревому спорту: Среди юношей: 2001-2003 год рождения вес гирь 16-24 кг., 1 место – занял Петров Алексей (тренер: Петров Э.В.), 2 место – Зайцев Вадим (тренер: Петров Э.В.). 2004-2005 год рождения: (вес гирь 8-12 кг), 1 место – Егоров Александр (тренер: Пыкин В.Н.), 2 место – Башкатов Глеб (тренер: Пыкин В.Н.), 3 место – Дмитриев Данил (тренер: Петров Э.В.). 2006-2007 год рождения: (вес гирь 6 кг), 1 место – Исламгалиев Данил (тренер: Петров Э.В.), 2 место – Алексеев Евгений (тренер: Петров Э.В.), 3 место – Фёдоров Саша (тренер: Петров Э.В.). Среди девочек: 2004-2005 года рождения (вес гирь 8-12 кг), 1 место – Золотарёва Василиса (тренер: Петров Э.В.), 2 место – Данилова Настя (тренер: Петров Э.В.). 
На лыжной базе «Искорка» в предверии праздника «Нового года!» также прошли соревнования по лыжным гонкам. Среди юношей: 2001-2003 года рождения, 1 место – занял Курдюков Руслан (тренер: Чебунин А.С.), 2 место – Крупенников Виктор (тренер: Болонев Д.И.), 3 место – Ефремов Денис (тренер: Болонев Д.И.). 2004-2005 год рождения, среди юношей: 1 место – Поваляев Анатолий (тренер: Дульский В.П.), 2 место – Сафронов Виталий (тренер: Петров Э.В.), 3 место – Песков Артём (тренер: Дульский В.П.). Среди девушек: 1 место – Константинова Ангелина (тренер: Дульский В.П.), 2 место – Мальцева Анастасия (тренер: Степанов А.С.), 3 место – Лаптева Виктория (тренер; Дульский В.П.). 2006-2007 год рождения, среди юношей: 1 место - Грудинин Виктор (тренер: Дульский В.П.), 2 место – Калашников Виталий (тренер: Калашников С.Л.), 3 место – Чебунин Миша (тренер: Степанов А.С.). Среди девочек: 1 место - Редикальцева Аня (тренер: Петров Э.В.), 2 место – Калашникова Арина (тренер: Дульский В.П.), 3 место – Щукина Катя (тренер: Петров Э.В.). 2008 год рождения и младше, среди мальчиков: 1 место – Щукин Данил (тренер: Петров Э.В.), 2 место – Калашников Дима (тренер: Калашников С.Л.), 3 место – Ревин Руслан (тренер: Матвеев К.С.). Среди девочек: 1 место – Черных Ирина (тренер: Дульский В.П.), 2 место – Редикальцева Ксения (тренер: Петров Э.В.), 3 место – Клементьева Диана (тренер: Степанов А.С.). 
Параллельно в спортивном зале ДЮСШ проходил турнир по мини-футболу. 3 место – команда учащайся ДЮСШ (Ареал, тренер: Пыкин В.Н.), 2 место – заняла команда учащайся ДЮСШ (Легионеры, тренер: Пыкин В.Н.), победителем стала команда учащайся ДЮСШ (Десятниково, тренер: Матвеев К.С.). Сразу после мини-футбола состоялся турнир по волейболу в котором приняло участие две команды: 1 место – учащайся ДЮСШ (Верхний-Жирим, тренер: Чернояров П.П.), 2 место – учащайся ДЮСШ (Тарбагатай, тренер: Лоцман Н.В.).   
Соревнования стали очень красочными и интересными. Ребята очень много получили практических навыков при занятиях массовым спортом в школе. Смогли проявить выдержку, взаимопомощь, командный дух и спортивный интерес. Всего в соревнованиях на призы «Нового года!» приняло участие 220 занимающихся ДЮСШ.
Благодарим всех участников за активное участие в пройденных соревнованиях, желаем успехов и побед в Новом году!



Методист МБУ ДО «ДЮСШ»
В.Н. Пыкин

