Региональный этап ГТО
         15 июня на центральном стадионе СШОР г. Улан-Удэ состоялся традиционный юбилейный пятый Региональный этап летнего фестиваля комплекса ГТО среди обучающихся образовательных организаций Республики Бурятия. Команда нашего района в составе восьми человек (победители районного этапа фестиваля ГТО) приняли участие в этих соревнованиях. Состязания проходили в один день по двум возрастным группам: 
[bookmark: _GoBack]как среди мальчиков, так и среди девочек III ступени (11-12 лет), IV ступени (13-15 лет). В спортивной программе фестиваля было девять видов испытаний комплекса ГТО: бег 60 м., бег 1500 и 2000 м., сгибание и разгибание рук в упоре лёжа (девочки), подтягивание из виса на высокой перекладине (мальчики, юноши), наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, поднимание туловища из положения лёжа на спине (макс. за 1 минуту), стрельба из положения сидя с опорой о стол, дистанция 10 м: из пневматической винтовки с открытым прицелом, метание мяча 150 г. Соревнования начались с торжественного открытия фестиваля, по традиции данного мероприятия прозвучали гимны России и Республики Бурятия. Всего в состязаниях приняли участие восемь районов Республики, все участники без исключения были в красивых костюмах своего района. Все практические испытания шли строго по регламенту времени, спортсмены подходили к каждому испытанию очень собрано и ответственно. Участников фестиваля комментировал весёлый спортивный комментатор, который подбадривал спортсменов на всех видах испытаний. По завершению соревнований: 3 место - в личном первенстве среди девочек (III ст.) заняла наша спортсменка Чебунина Александра, так же в личном первенстве среди мальчиков (III ст.) 2 место – занял Русин Владислав, все они являются воспитанниками тренера по лёгкой атлетике (Чебунина А.С.). Также было выявлено командное первенство которая наша команда заняла четвёртое место. Личные места определялись по наибольшей сумме очков согласно 100-бальной таблице подсчёта результатов многоборья ВФСК «ГТО». Командное первенство определялось по наибольшей сумме очков набранных всеми участниками команд во всех видах испытаний. Все призёры по решению организаторов соревнований награждались (грамотами, медалями и ценными призами).
По итогам этих соревнований: Русин Владислав вошёл в состав сборной команды Республики Бурятия по ВФСК «ГТО» и примет участие во Всероссийском этапе летнего фестиваля ГТО, которые пройдут в Республике Крым, г. Ялта, «Международный центр Артек» с 17 октября по 07 ноября 2019 года.
Всем участникам: Русину Владу, Калашникову Виталию, Чебуниной Саше, Чебуниной Маше, Назарову Ивану, Калашникову Максиму, Трифоновой Лере и Ненашевой Кристине мы желаем спортивных успехов, удачи и ставьте перед собой цели, только самые высшие! 
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