Лето, Лагерь – Отдых!
              Вот оно какое наше лето. «А все-таки на свете придумано не зря: Что открывают двери ребятам лагеря!»
В период с 29 июля по 2 августа 2019 года, для 96 детей Детско-юношеской спортивной школы и Детским Центром «Радуга Талантов» распахнул свои двери летний оздоровительный лагерь «Надежда» при МАУ СШОР №1 г. Улан-Удэ.
В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп различных событий. Каждый следующий день был непохож на предыдущий и наполнен яркими впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми. Для каждого ребёнка лагерь открылся своей гранью: кто-то нашёл новых друзей, кто-то открыл в себе новые физические способности, кто-то узнал, что трудиться это интересно, а кто-то научился не огорчаться  при поражениях.
В первый день для всех детей был проведён инструктаж по технике безопасности и правилам поведения в оздоровительном лагере. Всего было определено пять отрядов: два спортивных и три культурно-оздоровительных отряда.
Нам очень хотелось удивить и порадовать детей, поэтому на открытии смены был проведён вечер знакомств с названием и девизом команд, далее был объявлен номер художественной самодеятельности от каждой команды. Спортсмены представили под ритмичную музыку спортивный танец «GO-GO», по завершению номеров все участники получили сладкие призы, а самые активные были удостоены в номинациях: самый подвижный – Поваляев Толя, самый оригинальный – Китаев Паша.
Следующий день был продолжен прогулкой на о. Щучье, где дети весело купались и загорали. Вечером после ужина для детей был проведён весёлый конкурс «Волна талантов», участие принимали все отряды. От спортивного отряда №5, на сцену вышли баскетболисты Кононенко Дима и Бурцев Слава, где они показали трюки и жонглирование мяча в паре. А спортивного отряда №6, на сцену вышла уже настоящая певица Шматко Ксения с песней «Беги». Все участники были награждены грамотами и сладкими призами.
[bookmark: _GoBack]Третий день был спортивным, естественно, что укреплять здоровье нельзя без спорта. Проводились соревнования по мини-футболу, стрит-болу (игра в баскетбол на одно кольцо), и в конце была проведена спортивная эстафета как среди мальчиков, так и среди девочек. 
В четвёртый день пребывания в лагере мы снова отправлялись на озеро для купания поскольку дни стояли жаркие и солнечные. После купания эмоции у детей «лились через край». А вечер продолжился закрытием смены, конкурсом «Мисс и Мистер лагеря - 2019». К сожалению, Мистеров для этого конкурса не нашлось, и поэтому выступления пришлось показывать только одним девочкам. На – звание этой номинации боролось семь участниц, девочки показывали разные номера по своему выбору, также среди номинанток выступила наша спортсменка Викуленко Алина, которая получила номинацию «Мисс очарование». Все участницы награждались грамотами и сладкими призами. Дети очень ответственно и усердно готовились к каждому конкурсу. По итогам всей смены были выявлены самые лучшие активисты лагеря ими стали Поваляев Толя, Китаев Паша, Ковалёв Максим, Болонев Дима, Дульский Ваня, - ребята также были награждены грамотами и сладкими призами.
Ежедневно проводилась утренняя зарядка и тренировка на свежем воздухе. Большинство внимание уделялось не только  пропаганде культуры и здоровому образу жизни, но и изучению правил пожарной безопасности, правил поведения в лагере. Проводились беседы, направленные на психологическую поддержку ребёнка, игры на сплочение и проявление ярких индивидуальных качеств. Ребята ярко проявили себя не только в спорте, но и в творчестве. Каждый вечер проводилась дискотека, дети с азартом пели, танцевали. Впрочем, все это можно увидеть на наших фотоснимках, которые говорят за себя. На нашем сайте:  https://dyussh.buryatschool.ru
Летний лагерь – это всегда незабываемые впечатления. И разнообразные весёлые конкурсы обязательно станут их основной частью. Кроме того, они позволили сплотить детский коллектив, развить физические и творческие способности детей, дали возможность посоревноваться им в силе, ловкости и эрудиции. Ежегодно учащиеся нашей спортивной школы окунаются в кипучую жизнь творчества и дружбы. Именно летний лагерь «Надежда» дал возможность для раскрытия физических, творческих способностей детей и способствовал психологическому комфорту в общении.
Каждый день, прожитый в лагере, был по-своему незабываем. Каждый день – открытие, у каждого дня своё лицо, свой характер. Каждый день жизни в лагере насыщен разнообразными, но дополняющими друг друга, видами массовой, познавательно-досуговой и трудовой деятельности. Вместе они составляют смену, интересную, неповторимую, яркую, богатую событиями, встречами, делами. 
Надеемся, что дни, проведённые в летнем оздоровительном лагере, надолго запомнятся ребятам и останутся наполненными незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями. 
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