II Республиканские детские спортивные игры
           С 3 по 6 сентября в Бурятии стартовали вторые детские спортивные игры. Почти 1,5 тысячи участников из всех районов республики (25 команд, включая городские) встретились в Тункинском районе. Наша сборная команда из 22 юных спортсменов в возрасте от 13 до 15 лет - также приняла участие в данных состязаниях, ребята боролись в 8-ми видах спорта. Волейбол, мини-футбол, стрельба из лука, лёгкая атлетика, настольный теннис, многоборье ГТО, шахматы и шашки. Хочется отметить не плохие результаты в лёгкой атлетике: Катю Трифонову в беге на дистанции 1000 метров с результатом 3.37.4, которая заняла четвёртое место из пятидесяти участниц. А также Ксению Шматко в этой же дистанции с результатом 3.41.9, седьмое место. Смешенная эстафета 400х300х200х100 метров команда заняла 10 место с результатом 2.38.2.  Третье призовое место получил Иван Назаров на дистанции 300 метров с результатом 39.3, и на официальном (торжественном) закрытии игр был награждён медалью, дипломом и денежным призом. По итогам всем спортивных баталий командные места распределились следующим образом: Волейбол – 15 место, стрельба из лука – 20 место, многоборье ГТО – 12 место, Лёгкая атлетика – 12 место,  мини-футбол – 18 место, настольный теннис – 21 место, шахматы – 12 место, шашки – 21 место. Всего команда набрала 820 очков и заняла 21 общекомандное место. В связи с отсутствием спортсменов по вольной борьбе и неполным комплектованием команды «Стрельба из лука», были потеряны очки. Команда Тарбагатайского района была в Единой красивой спортивной форме. Со слов детей, игры им очень понравились: каждый день мы бегали, прыгали, скакали, отжимались, любовались красивой природой, высокими горами и остались довольны гостеприимством Тункинского района.
Такие мероприятия очень нужны детям для развития. Это наше будущее, в дальнейшем из этих детей будет формироваться сборная Бурятии, России и так далее. Круг общения у них увеличивается, для детей это огромный плюс.
[bookmark: _GoBack]Район выражает огромную благодарность всем нашим спортсменам, участникам детских спортивных игр и желаем вам здоровья, большой удачи, постоянного везения, пусть вместе с ней придёт к вам заслуженный спортивный успех.
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