Осенний кросс
          27 сентября рядом со стадионом на местности «Казанка» прошёл
традиционный районный легкоатлетический кросс среди учащихся общеобразовательных школ на призы депутата НХ РБ А.Г. Кушнарёва в рамках комплекса ГТО.
Начало спортивного мероприятия началось во второй половине дня в 14.00 часов. Одни участники неторопливо бегали по дорожкам, разминая мышцы, другие – обсуждали технику бега со своими тренерами-учителями. В первенстве приняли участие 110 спортсменов в пяти возрастных группах.
[bookmark: _GoBack]Первыми на старт вышли самые юные участники: дистанция 500 метров среди девочек 2011 года рождения и младше, 3 место – заняла Алексеева Маша (Тренер: Степанов А.С.), 2 место – Медведева Рита (МБОУ «Селенгинская СОШ»), 1 место – Конеева Алина (МБОУ «Верхнежиримская СОШ»). Среди мальчиков: 3 место – Безбородов Игорь (МБОУ «Заводская СОШ»), 2 место – Власов Влад (МБОУ «Верхнежиримская СОШ»), 1 место – Михалёв Рома (МБОУ «Нижнесаянтуйская СОШ»). Следующими на старт вышли бегуны 2009-2010 года рождения на дистанции 500 метров по итогам двух забегов среди девочек: 3 результат показала Заиграева Настя (Тренер: Матвеев К.С.), 2 место – заняла Брадинская Вера (МБОУ «Вознесеновская НОШ»), 1 место – Русина Даша (Тренер: Чебунин А.С.). Среди мальчиков: 3 место – Емельянов Лёша (МБОУ «Верхнежиримская СОШ»), 2 место – Афанасьев Вениамин (МБОУ «Нижнесаянтуйская СОШ»), 1 место – Голубев Аркадий (Тренер: Матвеев К.С.). Старт 2007-2008 года рождения на дистанции 1000 метров среди девочек: 3 место – Торгашина Ксюша (МБОУ «Тарбагатайская СОШ»), 2 место – Молчевская Катя (МБОУ «Селенгинская СОШ»), 1 место – Трифонова Катя (Тренер: Калашников С.Л.). Среди мальчиков: 3 место – занял Калашников Виталий (Тренер: Калашников С.Л.), 2 место – Четверяков Костя (МБОУ «Селенгинская СОШ»), 1 место – Щербаков Артём (Тренер: Калашников С.Л.). В средней возрастной группе 2005-2006 года рождения на дистанции 1000 метров среди девочек: 3 место – Чебунина Маша (Тренер: Степанов А.С.), 2 место – Грудинина Виктория (МБОУ «Барыкинская ООШ»), 1 место – Русина Кристина (МБОУ «Нижнесаянтуйская СОШ»). В этой же возрастной группе парням предстояла бежать дистанцию в 1500 метров: Победителем стал Дульский Иван (Тренер: Калашников С.Л.), на втором месте – Тюрин Данил (Тренер: Думнов А.Д.), на третьем месте – Чебунин Иван (МБОУ «Тарбагатайская СОШ»). В старшей возрастной группе 2002-2004 года рождения девушкам предстояла бежать 1,5 километра, юношам – 2 км. Среди девушек самой быстрой оказалась Шматко Ксения (Тренер: Чебунин А.С.) с результатом 6.15.49, второй на финишной полосе была Афанасьева Диана (МБОУ «Нижнесаянтуйская СОШ»), третье место у Зайцевой Елены (Тренер: Думнов А.Д.). У ребят лидировал Курдюков Руслан (Тренер: Чебунин А.С.) с результатом 6.46.84, на втором месте - Поваляев Анатолий (Тренер: Дульский В.П.), на третьем – Соколов Даниил (Тренер: Чебунин А.С.). Несмотря на дождь и порывистый ветер, спортсмены показали неплохие результаты и выдержку. Победители и призёры первенства были награждены грамотами, медалями и денежными призами сразу же после окончания их забега спортсменов поздравил Анатолий Григорьевич и пожелал подрости духа, спортивной удачи и не в коем случае не пропускать тренировки. 
Благодаря плодотворной работе тренеров спортивной школы и учителей физкультуры 110 участников районного легкоатлетического кросса выполнили нормативы ГТО.
Всем участникам соревнований ещё раз желаем здоровья, спортивных успехов. Так держать, есть на кого равняться и добиваться новых высоких результатов. Отдельно выражаем особую благодарность депутату НХ РБ, Анатолию Григорьевичу Кушнарёву за материальную оказанную помощь в проведении традиционного легкоатлетического кросса в нашем районе!
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