Всероссийская акция «Уличный красава»
           26 октября на футбольном поле стадиона МБУ ДО «ДЮСШ» с. Тарбагатай, во второй половине дня состоялся Турнир по мини-футболу среди дворовых команд Тарбагатайского района школьного возраста в рамках I (муниципального) этапа Всероссийской акции «Уличный красава» - акции, которая по всей территории Российской Федерации проводится уже второй год под руководством общественного движения «Общероссийский народный фронт». Соревнования проводились в группе 2005-2007 годов рождения.
Участие в турнире приняли 5 команд из поселков нашего района – Тарбагатай, п. Николаевский, Десятниково, Пестерево и Саянтуя. Игры проходили по круговой системе. Все команды показали интересную игру. Манера игры, способы и техника владения мячом, использование разнообразных финтов дриблинга дают понять, что игра в футбол на тренировках, уроках физкультуры не проходят даром. Юные спортсмены самоотверженно защищали свои ворота, целеустремлённо боролись за каждый мяч и играли до финального свистка.
По итогам турнира, места распределились следующим образом:
I место – заняла команда МБОУ «Десятниковская СОШ»
II место – МБОУ «Пестеревская ООШ»
III место – МБОУ «Заводская СОШ»
Дополнительно, были определены и награждены дипломом лучшие в своём амплуа игроки:
в номинации «Лучший защитник» - Башаров Данил (МБОУ «Заводская СОШ»)
в номинации «Лучший вратарь» - Цэвэг Кирилл (МБОУ «Десятниковская СОШ») 
в номинации «Лучший нападающий» - Макешин Вячеслав (МБОУ «Пестеревская ООШ»)
Команды - Призёры были награждены дипломами, медалями и спортивным призом «футбольный мяч», а команда Победитель МБОУ «Десятниковская СОШ» ещё и Переходящим кубком турнира который был выигран этой командой второй раз подряд.
Хочется отметить команду Пестеревской школы. Ребята тренируются по гиревому спорту, однако на турнире показали интересную, тактически грамотную игру. Настоящая команда! Молодцы, продолжайте играть!
Проведённый турнир является одним из этапов подготовки наших спортсменов к III Республиканским детским отборочным соревнованиям по мини-футболу.
Особую благодарность выражаем всем игрокам за мастерство, а также за захватывающую игру и массу хорошего настроения!
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