Всероссийский этап ГТО
         Команда Бурятии вернулась из Международного детского центра «Артек», где приняла участие в V Всероссийском фестивале физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в г. Ялта, Республика Крым, среди обучающихся образовательных организаций. В состав которой вошли 7 учащихся из школ № 42 и № 49 г. Улан-Удэ и 1 спортсмен из нашей Тарбагатайской ДЮСШ, Виталий Калашников – воспитанник тренера С.Л. Калашникова. Виталий поделился своими впечатлениями от поездки. Финальный этап фестиваля прошёл в формате трёхнедельной смены с 17 октября по 7 ноября.
В состав каждой сборной вошли по восемь человек: два мальчика и две девочки в возрасте 11-12 лет, а также двое юношей и две девушки в возрасте 13-15 лет. Спортивную часть фестиваля составили тесты (испытания), входящие в комплекс ГТО: бег на 60 м, 1500 (2000) м, стрельба из электронного оружия, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу (девушки), подтягивание из виса на высокой перекладине (юноши), метание мяча весом 150г. и плавание на 50 м. Всего в соревнованиях приняли участие 654 школьника из 83 субъектов нашей страны и все они обладатели золотых знаков отличия комплекса ГТО. Виталий к каждому испытанию подходил собрано и ответственно. В беге на 60 м с результатом 9,40 сек – (60 баллов), подтягивание из виса на высокой перекладине – 25 раз (71 очко), плавание на 50 м. результат – 0,55,30 сек (62 очка), метание мяча весом 150г. – 26 м. 80 см. (40 очков), бег на 1500 м. – 6 мин, 09 сек. (71 очко), теория – 6/10, стрельба из электронного оружия – 40 (78 очков). Где в итоге набрал 382 очка в копилку своей сборной команде. На соревнованиях по комплексу ГТО результаты выводились по таблице, где верхний уровень – 100 баллов. В эстафете ГТО команда заняла 16 место среди 56 команд, вышедших на старт. В командном же первенстве сборная Бурятии заняла 51 место среди 83 команд. В прошлом году команда спортсменов из Бурятии была на 65 месте. Напомним, что в этом году на республиканском этапе летнего фестиваля ГТО, который прошёл 15 июня, за право попасть в состав сборной команды Бурятии боролись 64 школьника из Прибайкальского, Тарбагатайского, Кяхтинского, Кижингинского, Тункинского районов и г. Улан-Удэ. На основании результатов участников в личном зачете и была сформирована команда из 8 человек, в составе которой вошли 7 обучающихся из школ № 42 и № 49 г. Улан-Удэ и 1 школьник из нашего района, МБОУ «Тарбагатайской СОШ»  Виталий Калашников.
[bookmark: _GoBack]Порадовало, что Виталий соревновался не только в испытаниях ГТО, но и проявил себя творчески, продемонстрировав свои таланты. Все эти достижения войдут в историю «Артека», а главное – в его жизнь. Который там боролся за свой край и старался ставить свои личные рекорды.
Выражаем тебе благодарность, желаем здоровья, оставаться лидером в той области, где у тебя все получается, не уставая постигать новое, преодолевая невиданные трудности и препятствия, побеждая достойных соперников, сильнейших конкурентов.
Спасибо, что личным примером доказываешь: «звезду с неба можно достать!» 
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